Тест «блицтурнир»

Составьте выражение по тексту задачи и, если возможно, упростите ответ.

1. В олимпиаде по математике победителями стали  a  человек, что составляет  
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 числа его участников. Сколько человек приняли участие в олимпиаде?

1)   7,5 а;
              2)  
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а;
           3) 
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 а;

4)  
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1

а.

2.  Количество осадков в июне было равно  d  мм, что составляет  125% месячной нормы. Какова норма осадков в июне?

1)
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 d;

   2)
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 d;

3)   
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 d;
           4)   0,75  d.

3.   В пансионате  x человек. В соревнованиях по теннису приняли участие  
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всех отдыхающих. Сколько  отдыхающих приняли участие в соревнованиях?

1)
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 x;                  2)  
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x;

3)  
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x;                      4)   
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x.

4. Длина прямоугольника равна  n мм, а ширина составляет 
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 длины. Найти ширину прямоугольника.

1)   
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 n;                2)  
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n;                     3)   0,25 n;                4)  0,4n.

5. В дачном поселке  x домов.   
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  всех домов – двухэтажные. Сколько в поселке одноэтажных домов?

1)
1,4x;                   2)  
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x;                    3)  
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x;                      4)  
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Ответы:  1; 1; 3; 2; 4.
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